



平成 22 年 5 月 14 日

各 位

会社名 日本水産株式会社
 代表者名 代表取締役社長執行役員 垣添直也
 コード番号 1332
 問合せ先 総務部長 竹内 康訓
 (TEL. 03-3244-7181)

(訂正)「業績予想の修正等に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に公表いたしました平成 22 年 3 月期の通期業績予想数値と実績値との差異の記載内容に一部訂正箇所がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には、下線 () を付しております。

記

◆ 1 ページ

(訂正前)

1. 平成 22 年 3 月期の連結業績予想数値と実績値との差異

(平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(個別)

(金額の単位：百万円)

	売 上 高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前 回 発 表 予 想 (A)	310,000	2,500	2,800	2,000	7 円 23 銭
実 績 値 (B)	306,862	1,156	2,102	△2,411	—
差 額 (B-A)	△3,137	△1,343	△697	△4,411	—
差 額 率 (%)	△1.0%	△53.7%	△24.9%	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 21 年 3 月期)	324,284	△1,175	<u>△764</u>	△3,038	△10 円 99 銭

(訂正後)

1. 平成 22 年 3 月期の連結業績予想数値と実績値との差異

(平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(個別)

(金額の単位：百万円)

	売 上 高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前 回 発 表 予 想 (A)	310,000	2,500	2,800	2,000	7 円 23 銭
実 績 値 (B)	306,862	1,156	2,102	△2,411	—
差 額 (B-A)	△3,137	△1,343	△697	△4,411	—
差 額 率 (%)	△1.0%	△53.7%	△24.9%	—	—
(ご参考) 前期実績 (平成 21 年 3 月期)	324,284	△1,175	<u>764</u>	△3,038	△10 円 99 銭

以 上